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Referat fra styremøte i Telemark bygdekvinnelag 

Sted:  Landbrukets hus, Brenna 

Dato: onsdag 4 febr. kl 15.00 - 19.00 

 

Frammøtte: Laila Glittenberg Moen (leder)  

Tora Skjerkholt Aarnes 

Wenche Jorunn Simonsen  

Mariann Eidissen  

Forfall: Turid Stalsberg 

  Ingebjørg Aketun    

Henriette Selbo Karlsen 

    

Saker til behandling: 

Sak 08/26    Godkjenning av innkalling, sakliste 
  Godkjent 

 
Sak 09/26 Referatsaker - Referat 01 fra styremøtet 08.jan -26 

• Referatet ble godkjent 
Vinterkvelden 20. jan. i Gullbring Kultruhus, Bø.  

• Det var 50 frammøtte. Derav 5 betalende til denne kvelden som 
var en filmkveld med visning av Left-Handed Girl. 

Bruk av Nettsidene 

• Hjemmesida er oppdatert med styrereferatene. Så snart 
årsmøteprogrammet er klart, kan det legges ut. 

 
Sak 10/26    Innkomne skriv, orienteringssaker. 

Dyrskun 2026 

• Styret vil avklare med aktuelle kursinsturktører om de kan holde 
kurs i potetlompebakst i løpet av våren/sommeren slik at vi har 
flere å spille på til Dyrsku`n. Vi ønsker oss en «kursinstruktør-
bank» og vil spørre aktuelle til å gå inn i en slik «bank» 

Årets stand på Dyrsku`n blir som før på låven. Århus stiller ut/pynter. 

• Tradisjonsmaten utgår på låven, men blir et tilbud i 
lokalmatsteltet. NBK tar ansvar for dette. Anne, Helle og Borgny i 
NBK skal bidra her. 

Lokallagsutsending fra NBK ligger på nettetsidene 
Invitasjoner til teamsmøte «Synlighet og politikk» kommer i e-post. 
Distriktsleder samling april 18.-19.april, leder nestleder deltar 

 Nytt frå Bondelaget UTGÅR 
Nytt frå Bygdeungdomslaget UTGÅR  
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Sak 11/ 26 Regnskapsrapport pr.31.des. 2025 
Dette er i praksis årsregnskapet. Årsregnskapet ble grunndig 
gjennomgått. Året 2025 gjøres opp med kr. 45 645 i overskudd. 
E ny note bel tilføyet som gjelder fordeling av overskudd på Dyrsku. 

  
Sak 12/26 Årsmøte 2026 

Brev til lokallaga med varsel om årsmøte, frist for innsending av saker 
og påmeldingsskjema er sendt lokallaga. 
Tonje Brokke blir foreslått som ordstyrer 
 
Årsmøtesakene er: 
Årsmelding 2025 
Årsmeldnga ble gjennomgått og kommentert, endelig årsmelding 
godkjennes av styrets medlemmer på e-post. 
 
Regnskap 2025 
Årsregnsakpeet 2026 ble gjennomgått og godkjent av styret, 
årsregnskapet sendes for revisjon 
 
Arbeidsplan 2026 
Arbeidsplan ble gjeennomgått og godkjent av styret med de endringene 
som framkom på møtet. 
 
Budsjett 2026 
Budsjett ble gjennomgått og godskjent av styret med et budsjettert 
underskudd på kr 8.000,-, som dekkes av fjordårets overskudd. 
Innkomne saker 
 
Valg 
Valgkomiteen er godt i gang emd sitt arbeid, det gjenstår imidlertid 
kandidat til et styremedlem og representanter til valgkomiteen.  
Annet: Invitere å bli å ta ansvar gjennom arbeidsgrupper på Dyrsku 
 

Sak 13/26 Møte og aktivitetsplan 2026 
Arbeidsplanen som vedtas av årsmøtet er førende for aktiviteten. Det 
nye styret vil etter årsmøtet jobbe fram sin egen møte- og aktivitetsplan 
med bakgrunn i arbeidsplanen. 

 
Sak14/26 Innkommne saker til årsmøtet Det er kommet inn 1 sak fra Sauland 

Bygdekvinnealg og 1 henvendelse fra Solum bygdekvinnelag som styret 
tolker som et spørsmål: 
 

Innsendt 1:  Saken er fremmet av Sauland BK og gjelder bruk av mer norsk 
korn/mel. Se vedlegg.  
Styret har vurdert saken og vil i dialog med Sauland BK forberede et  
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forslag til vedtak til årsmøtet. Vi ser forslaget fra Sauland BK som et 
interessant forslag. Det er viktig å støtte opp om norsk 
kornproduksjonen.  
TBK ønsker å jobbe ut et eget forslag til vedtak som ikke medfører så 
mye ressurser som en resolusjon eller forslag til handlingsplan. Det er 
ønskelig å få dette tema inn som et eget punkt i Strategi NBK sin 
strategi. Saken legges frem på årsmøtet til realitetsbehandling med 
innstilling om å oversende saken til NKBs Landsmøte. 

 
Innsendt 2a)  Spørsmålet kommer fra Solum BK og er svart ut av styreleder. Det 

gjelder videreføring av vedtaket gjort på TBKs årsmøte 2025 om 
fordeling av overskuddet fra Dyrsku´n. Spørsmålet vil også bli besvart 
på årsmøtet under saken budsjett 2026. 
 

Innsendt 2b)    andre spørsmålet var å få en oversikt over inntekter og kostnader ved 
Dyrsku arrangementet. Dette kommer frem av  
årsregnskapet og dets noter. 

 
 

Vedtak: Styret skal arbeide fram et forslag til vedtak i den framsatte saken fra 
Sauland. Styret velger å gjøre dette gjennom e-postutveksling før 20 
febr.som er frist for utsending av sakene. 

 
  Spørsmålene fra Solum BK er besvart av styreleder. 
 
 
Neste møte: 25. febr for siste forberedelsene til årsmøtet. 

 

 

 

Ref: 

 

Laila Glittenberg Moen (leder)    Tora Skjerkholt Aarnes (referent) 


